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Община Стара Загора е подготвена за провеждането на
изборите на 19 април
Вторник, 24 Март 2026

 

 

По предварителни данни избирателите в общината са близо 140 хиляди, сред които мъж на 102 години
от с. Михайлово и три жени на 100, 101 и 105 години

 

Община Стара Загора е създала необходимата организация за провеждането на изборите за Народно
събрание на 19 април 2026 г., като дейностите се изпълняват в срок и съгласно изискванията на
изборното законодателство и указанията на Централната избирателна комисия (ЦИК).

За предстоящите избори са образувани общо 206 избирателни секции. Предвидена е възможност за
разкриване на още 9 секции при наличие на необходимия брой избиратели – в лечебни заведения,
домове за стари хора, специализирани институции, места за задържане, както и подвижни секционни
избирателни комисии (ПСИК). Общият им брой може да достигне 215.

Разпределението на секциите е както следва: 152 в град Стара Загора, 54 в населените места от
общината, 6 в специализирани институции и 3 подвижни секции.

В процеса на подготовка за изборите бяха направени промени с цел подобряване на организацията и
поради ремонтни дейности. Създадена е нова избирателна секция № 206, обособена за граждани със
служебна регистрация на адрес ул. „Мусала“ 26. Секцията е формирана чрез отделяне от съществуваща
секция и ще бъде разположена в Основно училище „Георги Райчев“ в кв. „Три чучура-север“.

Поради ремонтни дейности са променени и местата за гласуване на няколко секции. Секции № 046 и №
047 се преместват от Спортно училище „Тодор Каблешков“ в Основно училище „Кольо Ганчев“. Секции
№ 103 и № 104, които досега се помещаваха в ЖП-общежитието на ул. „Герасим Папазчев“ № 8, ще
бъдат разположени във фоайето на Шесто основно училище „Свети Никола“ на ул. „Ген. Гурко“ № 46А.

Общината е изпълнила всички необходими дейности по подготовката на изборите, изискуеми съгласно
изборното законодателство и Хронограмата на ЦИК за предстоящите избори. Образувани са секциите
на територията на общината, определени са местата за поставяне на предварителните избирателни
списъци, определени са местата за поставяне на агитационните материали, проведени са
консултациите за определяне на съставите на СИК. До 4 април 2026 г. включително се приемат
заявления за гласуване по настоящ адрес и с подвижна избирателна кутия.

За предстоящия вот в 169 секции ще се гласува с машина и с хартиена бюлетина, а в 46 – само с
хартиени бюлетини. Списъкът на избирателните секции с машинно гласуване е публично достъпен на
сайта на ЦИК. Всички секции ще бъдат оборудвани с нови паравани, съобразени с изискванията на ЦИК,
които са възложени за изработка от Областния управител на област Стара Загора. Община Стара Загора
е заявила паравани за всички избирателни секции. 

Обучението на СИК се провежда от РИК Стара Загора, като точната дата се определя от Комисията. По
принцип то се провежда последната седмица преди вота, но с оглед великденските празници датата
може да се промени. Община Стара Загора съдейства за осигуряване на място за провеждането му,
както и чрез осигуряване на информационни материали – книжки, съдържащи обхвата и местата за
гласуване в секциите на територията на общината.

По предварителни данни избирателите в общината са 139 991, като броят им ще претърпи корекция
след изтичане на срока за подаване и обработване на заявленията за гласуване по настоящ адрес,
както и след изтичане на срока за отстраняване на непълноти и грешки в избирателния списък, който е
до 11 април 2026 г. Сред тях са и едни от най-възрастните жители – мъж на 102 години с право на глас
в с. Михайлово, както и три жени на възраст 100, 101 и 105 години. В изборния ден пълнолетие
навършват петима младежи, които ще имат възможност да гласуват за първи път.
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В предизборния ден ще бъдат предоставени всички изборни книжа и материали на СИК на територията
на общината за обезпечаване и провеждане на изборния процес.

Всички важни дати, заявления и препратки към https://regna.grao.bg/, ЦИК и egov.bg са публикувани на
сайта на Община Стара Загора, където се качва и цялата информация относно изборите – секция
„Избори за Народно събрание 19 април 2026 г.“
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